

Naziv projekta: Video info kutak za tražitelje azila–afganistanska verzija

Nositelj projekta: Centar za kulturne djelatnosti

Razdoblje provedbe projekta: 15. 10. 2021. do 15. 01. 2022.

Ukupna vrijednost projekta: 5.000,00 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova

Kontakt osoba za više informacija: Andreja Rukavina, andreja.rukavina@ckd.hr

Poveznice na relevantne internetske stranice:

www.ckd.hr

<https://www.ckd.hr/video-info-kutak-za-trazitelje-azila-afganistanska-verzija/>

<https://www.facebook.com/Centar.za.kulturne.djelatnosti>

<https://www.instagram.com/ckdweb/>

Sažetak projekta:

Projekt Video info kutak za tražitelje azila – afganistanska verzija reagira na krizno stanje u Afganistanu koje je nastalo povlačenjem NATO trupa koje su sadržavale i hrvatske kontingente nakon dvadesetogodišnjeg boravka u zemlji.

Posljedična izbjeglička kriza je vrlo loše vođena, evakuacija je upitna, a osnovna ljudska prava gotovo polovine stanovništva (žena i djevojčica) ugrožena. Vlade se ograđuju od prihvata izbjeglica, a opće prihvaćen društveni stav u EU zemljama je kako je izbjeglica dosta.

Projekt želi potaknuti solidarnost građana i građanki Hrvatske s ratnim izbjeglicama iz Afganistana, pogotovo sa ženama i djecom zbog visoke razine ugroženosti njihovih prava.

Video info kutak za tražitelje azila je nastavak projekta koji je prije nekoliko godina proveden za sirijske tražitelje azila. Na webu postoji već šest videa s osnovnim informacijama za tražitelje azila na arapskom jeziku. Sada ćemo tim video spotovima pridružiti titlove na dariju i paštu jeziku kako bi se Afganistanke i Afganistanci mogli informirati o uvjetima dobivanja azila i života u Hrvatskoj ma gdje se nalazili.

Projekt će potaknuti i hrvatske OCD-e da peticijom i javnom kampanjom pokušaju uvjeriti Vladu RH da promijeni svoje stavove prema imigraciji Afganistanki i Afganistanaca te da osigura azil za više od 20 osoba. Važno je ponovno otvoriti javnu diskusiju o solidarnosti, borbi protiv diskriminacije i govora mržnje.